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Дата: «11» августа  2020 г. 

                                               Уважаемые коллеги и партнеры!

 «КДЛ ОЛИМП» - лауреат Президентской премии «Алтын Сапа 2018», четырёхкратный победитель конкурса «Выбор года» предлагает услугу по определению РНК вируса SARS-CoV-2 (COVID-19) из биологического материала методом полимеразной цепной реакции в городах Нур-Султан, Алматы, Караганда, Атырау, Актобе и Кокшетау. Для выполнения исследования производится забор биоматериалов, к примеру, мазок из носа и ротоглотки пациента в пробирки с транспортной средой. Исследование выполняется на автоматических анализаторах Rotor-Gene 6000 (Австралия) и Tianlong (Китай). Лабораторный процесс анализа полностью автоматизирован — от выделения образца до проведения анализа, что ускоряет выполнение исследования. Сеть «КДЛ ОЛИМП» предоставляет расходный материал с транспортной средой, обеспечивает безопасную транспортировку биоматериала и в максимально короткие сроки выдачу результатов исследования, имеющие важное значение при принятии решения о дальнейшей тактике и ведения пациента. 

При заключении договора с ТОО «МЫРЗА-ХАН» КДЛ ОЛИМП предоставляется полная инструкция по забору, хранению и транспортировке биоматериалов в лабораторию.  

Кроме того, лаборатории ТОО «МЫРЗА-ХАН» КДЛ ОЛИМП имеют аккредитацию по стандарту ISO 15189, в область которой входят все молекулярные тесты, используемые в ПЦР лаборатории, что дополнительно подтверждает достоверность исследования.

Приглашаем вас к сотрудничеству и гарантируем, что заключив договор на выполнение исследования по определению РНК вируса SARS-CoV-2 (COVID-19) с ТОО «МЫРЗА-ХАН» КДЛ ОЛИМП, Вы получите надежного партнера, достоверные результаты и оперативность их предоставления.
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Стоимость 

услуги, тенге

1 В09.863.020

Диагностическое исследование на 

выявление РНК вируса COVID-19 из 

биологического материала методом 

полимеразной цепной реакции 

мазок из носо- и 

ротоглотки

кач. 1-2 12 320

№ Код в ЛИС Наименование услуги 

ПЦР в режиме реального времени


Услуга забора биоматериала составляет 1 480 тенге за каждого человека.

В случае положительного рассмотрения - условий сотрудничества, просим Вас связаться с нами по следующему контакту: 8701-961-76-46 Нургалиева Гульбаршин
С уважением,

Директор Атырауского


филиала ТОО «МЫРЗА-ХАН»                                           Сапарова К.А.
