





                                                             
ОБЪЯВЛЕНИЕ

ТОО «РТИ-АНПЗ» доводит до сведения Потребителей услуг об изменении утвержденного тарифа до истечения его срока действия на  регулируемую услугу по предоставлению  подъездного пути для маневровых работ, погрузки-выгрузки и других технологических операций перевозочного процесса,  для стоянки подвижного состава, непредусмотренной технологическими операциями перевозочного процесса при условии отсутствия конкурентного подъездного пути в размере 3 036 тенге за ваг/час (без НДС).
           На основании приказа Республиканского государственного учреждения Департамент Комитета по регулированию естественных монополий Министерства национальной экономики Республики Казахстан по Атырауской   области от 23 октября 2023 года №68-ОД тариф вводится в действие с 1 ноября 2023 года.





ХАБАРЛАНДЫРУ
          «РТИ-АНПЗ» ЖШС-і  бәсекеге қабілетті кірме жол болмаған жағдайда және тасымалдау процесінің маневрлік жұмыстары, тиеу-түсіру, басқа да технологиялық операциялары үшін, сондай-ақ тасымалдау процесінің технологиялық операцияларына көзделмеген жылжымалы құрамның тұрағы ұсыну бойынша бекітілген тарифтің мерзімі аяқталғанға дейін өзгергені туралы   қызметтерді тұтынушыларға вагон/сағ үшін 3 036 теңге (қосымша құн салығысыз) көлемінде бекітілгенін хабарлайды.
         Тариф 2023 жылғы 23 қазан айының Атырау облысы бойынша Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика министрлігінің Табиғи монополияларды реттеу комитетінің  №68-ОД  бұйрығы негізінде 2023 жылдың 1 қарашадан бастап еңгізіледі.

