                                                          


ОБЪЯВЛЕНИЕ
ТОО «РТИ-АНПЗ»,  находящееся по адресу: г. Атырау, Промышленная зона АНПЗ, строение 15А, приглашает заинтересованных лиц на Слушание отчета за 2021 год о деятельности ТОО «РТИ-АНПЗ» по предоставлению  подъездных путей для проезда подвижного состава и  предоставлению подъездных путей для маневровых работ, погрузки-выгрузки и других технологических операций перевозочного процесса, для стоянки подвижного состава, непредусмотренной технологическими операциями перевозочного процесса перед  Потребителями и иными заинтересованными лицами.
Слушание состоится 15 апреля 2022 года в 10.00 по адресу: г. Атырау, Промышленная зона АНПЗ, строение 15А, здание АБК, конференц-зал.

Телефоны для справок: 
г. Атырау 8 (7122) 31 61 64




ХАБАРЛАНДЫРУ
          «РТИ-АНПЗ» ЖШС-і, Атырау қ., АМӨЗ Өндірістік аймағы, 15А құрылым мекен-жайы бойынша орналасқан, барлық мүдделі тұлғаларды «РТИ-АНПЗ» ЖШС-нің  жылжымалы құрамның жүруі үшін кірме жолды ұсыну  және тасымалдау процесінің маневрлік жұмыстары, тиеу-түсіру, басқа да технологиялық операциялары үшін, сондай ақ тасымалдау процесінің технологиялық операцияларына көзделмеген жылжымалы құрамның тұрағы үшін кірме жолды ұсыну қызметтерін көрсетуі саласындағы 2021 жыл бойынша есеп беру Тыңдалымына шақырады.
         Тыңдалым 2022 жылдың 15 сәуір күні сағат 10:00-де келесі мекен-жай бойынша өтеді: Атырау қ-сы, Өнеркәсіптік аймақ АМӨЗ, 15А құрылымы, АБК ғимараты, мәжіліс залы.

Анықтама телефоны: 
Атырау қ.  8 (7122) 31 61 64

